



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

**Истринской городской
прокуратурой поддержано
государственное обвинение**



Истринской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 37-летнего жителя г. Дедовск, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных статьями 318, 319 УК РФ.

Предварительное расследование проводилось СО по г. Истра ГСУ СК России по Московской области, в ходе которого установлено, что осенью 2019 года мужчина пришел в один из магазинов г. Дедовск, где, возмущенный тем, что продаваемые продукты не соответствуют стандартам качества, стал нарушать общественный порядок, выражаться нецензурной бранью. Очевидцы позвонили в полицию. Прибывшие по вызову полицейские потребовали от дебошира проследовать в отдел полиции. В ответ на законные требования представителей власти, мужчина стал нецензурно высказываться уже в их адрес, а также применил в отношении сотрудников полиции насилие, причинил им телесные повреждения.

Когда злоумышленника доставили в дежурную часть Дедовского ОП выяснилось, что он находится в федеральном розыске по приговору Красногорского городского суда.

Приговором Истринского городского суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.